

Бордовая Ягодка

В одном из хантейских угодий, неподалеку от деревни Русскинская, жили были Митри и Марпа. Было у них двое деток, сынок Лютя да доченька Наста и бабушка Соя.

Занимались рыбным промыслом и оленеводством, собирали дары леса, выделывали шкуры.

Этой осенью был богатый урожай ягод, орехов, грибов. И решили они съездить в город Сургут продать часть припасов.

Об этом узнали дети. Они знали, что в Сургуте готовятся к празднованиям Рождества и Нового Года. Им захотелось тоже поехать с родителями, но родители попросили их присмотреть за хозяйством и старенькой бабушкой.

Накануне отъезда родителей произошло чудо. Из корзины с клоквой выпала ягода. И о чудо - она заговорила с ними.

- Слышала вы хотите в город Сургут?

- Да, очень!

- Что интересного хотите там увидеть?

- Там дети готовятся к праздникам, а у нас эти праздники не принято праздновать. Вот и хотели узнать, как дети нашего возраста проводят время зимой.

- Я помогу вам.

- И как же?

- Я поеду с вашими родителями.

- А как ты увидишь все, что нас интересует?

- В этом мне поможет добрая волшебница Снежная Фея. Она превратит меня в девочку и я все разузнаю.

Утром дети проводили родителей и Ягодку в город. И стали ждать новостей.

Когда они приехали в город началась сильная выюга. Ягодка знала, что это прилетела Снежная Фея. Фея превратила Ягодку в девочку и рассказала где сейчас идут приготовления к Новому Году и Рождству.

- Ягодка тебе нужно отправиться к детям в школу №13. Они усердно готовятся к празднику.

- Хорошо, но как я передам впечатления от увиденного?

- Я дам тебе фотоаппарат и ты все сфотографируешь.

Девочка-Ягодка пришла в школу и увидела как 2 «Б» репетирует танцы и ставят сценку «Зимняя сказка». Весь класс был задействован в выступлениях, а руководила всем процессом режиссер Алёна Николаевна, по совместительству была их классным руководителем.

В актовом зале, в центре, стояла высокая пышная елка. Старшие классы украшали её гирляндами и елочными игрушками.

На следующий день состоялся великолепный праздник, в котором принимали участие все школьники. На праздник пригласили и родителей.

Праздник получился веселый. И, конечно же, не обошлось без присутствия Деда Мороза и Снегурочки.

Девочка-Ягодка сделала огромное количество снимков.

Настал момент возвращения Ягодки домой, да и родители уже все продали на рынке.

Опять поднялась сильная выюга, и Фея превратила девочку опять в ягодку.

Родители приехали поздно вечером, но дети не спали, ждали. Родители привезли им много подарков из города. И среди подарков обнаружили фотографии с детского праздника.

На фото дети увидели красивую нарядную елку. Решили попробовать нарядить елку у себя в угодье. Повесили на елку национальные хантыйские игрушки.

Елка получилась нарядная. А вместо звезды на елке разместили Бордовую Ягодку.

Стали водить хороводы вокруг нее вместе с родителями и бабушкой.

Ягодка и правда оказалась волшебной. И выполнила просьбу детей. А дети стали ждать следующего года, вдруг Снежная Фея поможет и им побывать на праздновании....

Конец

